Тест по физике к ВОУД

Вариант 3
1. Единицей измерения работы в системе СИ является ... .

A) *Дж

B) Вт

C) Дж/м

D) кг м

E) Дж м

2. Какое из утверждений справедливо для кинетической энергии.

Кинетическая энергия это…
A) *энергия механического движения тела 

B) скорость совершения работы
C) энергия системы тел, определяемая их взаимным расположением и взаимодействием
D) количественная оценка процесса обмена энергией между взаимодействующими телами
E) энергия механического движения и взаимодействия

3. Движение материальной точки задано уравнением х(t). Скорость точки равна нулю в момент времени ... .
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A) 20 с
B) 2 с
C) 4 с
D) *40 с 

E) 0,4 с
4. Материальная точка движется по прямой согласно уравнению...  Найти скорость, если t=2c.
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A) 26 м/с
B) 20 м/с
C) *24 м/с 

D) 22 м/с
E) 30 м/с
5. Линейная скорость связана с угловой соотношением ... .

A) [image: image3.png]a

2Re




B) [image: image4.png]



C) [image: image5.png]



D) [image: image6.png]



E) *[image: image7.png]v=wR




6. В лифте на пружинных весах находится тело массой m. Определить показания весов когда ускорение лифта а направлено вертикально вверх.
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A) 0
B) 78

C) 98
D) *118

E) 25
7. Указать формулу потенциальной энергии упруго деформированного тела.

A) [image: image9.png]E=mgh




B) *[image: image10.png]



C) [image: image11.png]



D)[image: image12.png]



E)[image: image13.png]



8. В какой из формул масса тела выступает как мера гравитационных свойств тела?

A) *[image: image14.png]



B)[image: image15.png]d@mo)
dr




C) [image: image16.png]



D) [image: image17.png]



E)[image: image18.png]



9. Точка равномерно движется по окружности диаметром 2м со скоростью 3м/с. Чему равно ее ускорение.

A) [image: image19.png]R




B) [image: image20.png]2l
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C) *[image: image21.png]R




D)[image: image22.png]R




E) [image: image23.png]#|%
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10. Шайба, пущенная по поверхности льда с начальной скоростью 20 м/с, остановилась через 40 с. Коэффициент трения шайбы о лед равен ... .

A) 0,1
B) 5
C) 0,5
D) *0,05

E) 0,01
11.  На тело, движущееся прямолинейно, действует переменная сила. Найдите работу этой силы из графика на отрезке (1; 3).
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A) 12
B) 3
C) 5
D) 7
E) *4
12.  Что называется нормальным ускорением?

A) *Составляющая полного ускорения, характеризующая изменение вектора  скорости по направлению

B) Быстрота изменения вектора скорости

C) Составляющая полного ускорения, характеризующая изменение вектора скорости по численному значению

D) Составляющая вектора скорости, характеризующая изменение скорости по направлению

E) Составляющая вектора скорости, характеризующая изменение скорости по модулю

13. Как будет двигаться тело массой 2 кг под действием постоянной силы, 4 Н?

A) Равномерно, со скоростью 0,5 м/с

B) Равномерно, со скоростью 2 м/с

C) *Равноускоренно, с ускорением равной [image: image25.png]2m/c’




D) Равноускоренно, с ускорением [image: image26.png]S/’




E) Равнозамедленно, с ускорением [image: image27.png]2mlc?




14. Какая из векторных физических величин всегда совпадает по направлению с вектором скорости.

A) *импульс

B) перемещение
C) ускорение
D) сила
E) момент силы

15. Точка движется равномерно по окружности. Как изменится нормальное ускорение точки, если скорость движения точки возрастет вдвое.

A) уменьшится в 2 раза
B) увеличится в 2 раза
C) уменьшится в 4 раза

D) *увеличится в 4 раза 

E) не изменится

16. Точка движется по окружности радиуса 0,5 м. Чему равна ее скорость (м/с), если нормальное ускорение точки равно 8 м/с2.

A) 4
B) *2

C) 8
D) 1
E) 16
17. Скорость тела, имеющего массу 4 кг, уменьшилась с 12 м/с до 8 м/с. Как изменилась кинетическая энергия тела (Дж)?

A) 20
B) 40
C) 10
D) *160

E) 30
18. Определите работу, совершенную при равномерном скольжении m = 20 кг по снегу при их перемещении на 10 м. Сила трения полозьев о снег составляет 0,02 от веса санок.

A) 0,4 Н

B) 2 Н

C) *40 Н 

D) 4 Н

E) 10 Н

19. Первое тело массой  2 кг движется со скоростью 6 м/с, второе неподвижно. После столкновения оба тела движутся со скоростью 2 м/с. Найти массу (кг) второго тела.

A) *4

B) 9
C) 2
D) 1
E) 5
20. Давление водного столба в озере на глубине 50м составит ( атмосферное давление не учитывать):

A) 290кпа
B) 180кпа
C) 520кпа
D) 360кпа
E) *490кпа 
